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SLOVENSKO NA MEDZINÁRODNEJ PREHLIADKE 
DRAMATICKEJ TVORBY „INÝMI SLOVAMI“ 
Po 16. krát sa vracia Medzinárodná prehliadka dramatickej tvorby “In Altre Parole – Inými Slovami”, ktorá vznikla 

z ideového konceptu Piera Tierna. Každý rok prehliadka ponúka scénické naštudovania hier, stretnutia s autormi, či 

konferencie a semináre, ktoré predstavujú medzinárodnú divadelnú panorámu. Počas tohtoročnej edície, ktorá sa 

uskutoční výhradne online, divákov od 22. do 27. marca 2021 čaká šesť stretnutí venovaných excelentnej 

medzinárodnej dramaturgii (Slovensko, Izrael, Španielsko, USA, Česká republika, Kanada). Jednotlivé predstavenia 

a stretnutia s autormi bude možné sledovať cez streamingový prenos každý večer od 20 hod. na Youtube-ovom 

kanáli Argot Studio (youtube.com/user/ArgotStudioTV). 

„In Altre Parole - Inými slovami“ je aj po toľkých rokoch podujatím, ktoré si nemôžu nechať ujsť ako profesionáli 

z odboru, tak aj nadšenci, ktorí chcú lepšie spoznať to najlepšie z medzinárodnej divadelnej scény a objaviť tak silu, 

krásu a zmysel inscenovaného slova. 

Prehliadka bude otvorená 22. marca slovenským dielom „Komunizmus / In nome di codice: Romeo“ autora 

Viliama Klimáčka, ktorý je známy nielen doma, ale aj v zahraničí. Na scénickom naštudovaní diela, v preklade 

Consuely Versace a v réžii Nory Venturini, sa zúčastnili Paolo Giovannucci, Bianca Nappi, Matteo Cecchi, Matteo 

Quinzi, Pierfrancesco Poggi. 

23. marca príde z Izraela hlas 

GurKoren a jeho komédie o 

nových typoch vzťahov, ktorá 

mieša prvky humoru a dojatia: 

“Rozvedení”, v preklade Danila 

Ranu, v scénickom čítaní v réžii 

Fabia Cocifoglia s Manuelou 

Mandracchiou a Marcom 

Simeolim.  

Pokračujeme 24. marca s 

eventom venovaným dielu 

“Proces s cundrou” Miguela 

Del Arco (v preklade Davida 

Camporu), ktoré tento rok 

zastupuje Španielsko. Dielo sa 

vracia k mýtu Eleny, ktorá sa 

ujíma slova a rozpráva o vojne 

a celý príbeh z pohľadu ženy. V 

scénickom načítaní v réžii 

Francesca Frangipaneho, sa 

predstaví Iaia Forte. 

 

 

 

 

 

https://fb.me/e/1B1XGYwzP
http://youtube.com/user/ArgotStudioTV#_blank
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25. marca USA predstavia doteraz nevydané divadelné monológové prevedenie známej poviedky Fitzgeralda „Život 
naopak/ Podivuhodný prípad Benjamina Buttona“ v divadelnej verzii Pina Tierna v réžii Ferdinanda Cerianiho. 
 
Petr Kolečko, jedno z nastupujúcich divadelných mien v Českej republike, nám 26. marca s dielom „Pokrová tvár“ 

ponúkne pohľad na postkomunistickú spoločnosť, ktorá len ťažko zanecháva svoju minulosť. Scénické 

naštudovanie, v preklade z češtiny Kristíny Molnárovej a z angličtiny Danila Ranu, je v réžii Marca Belocchiho 

a v hlavných úlohách sa predstavia Daniela Poggi, Marco Belocchi, Manuel Ricco a Floriana Corlito. 

Ako posledný, 27. marca sa z Quebecu predstaví „Spev Georgesa Boivina“, intenzívna divadelná poéma Martina 

Bellemareho, ktorý získal viaceré ceny za svoju ničivú literárnu silu. Dielo, preložené Luisom Guerrerom a v réžii 

Enrica Mariu Lamannu, bude scénicky interpretované Massimom De Francovichom. 

 

 

FOCUS NA SLOVENSKO 

 

Sme radi, že aktuálna edícia podujatia bude otvorená práve stretnutím so slovenským autorom diela 
„Komunizmus/Nome in codice: Romeo“ V. Klimáčkom, na ktorú bude nadväzovať scénické čítanie jeho diela. 

Streamingový prenos bude možné sledovať v pondelok 22. marca 2021 od 20:00 na Youtube-ovom kanáli Argot 
Studio (youtube.com/user/ArgotStudioTV). Video bude na platforme k dispozícii nasledujúcich 24 hodín. 

KTO JE VILIAM KLIMÁČEK?  

Viliam Klimáček je slovenský dramatik, básnik, 

prozaik, režisér, scenárista a herec divadla 

GUnaGU, autor kníh pre deti a mládež. Vyštudoval 

lekársku fakultu Univerzity Komenského v 

Bratislave a pracoval ako anestéziológ. V roku 

1992, po deviatich rokoch praxe, zanechal lekárske 

povolanie a profesionálne sa začal venovať 

divadlu. Je spoluzakladateľom, režisérom, 

scenáristom a hercom bratislavského divadla 

GUnaGU, ktoré pôsobilo od roku 1985 ako 

amatérsky súbor a v roku 1992 prešlo na 

profesionálnu bázu. Viliam Klimáček od roku 1993 pôsobí na voľnej nohe, stal sa umeleckým šéfom svojho divadla 

a jedným z jeho režisérov. Je autorom divadelných, televíznych a rozhlasových hier, zbierok poézie, 

experimentálnych rozprávok, operných libriet aj románov. Ako jediný na Slovensku je viacnásobným nositeľom 

pražskej Ceny Alfréda Radoka, ktorú udeľujú za najlepšiu slovenskú a českú hru roka. Získal viaceré ocenenia 

Slovenského literárneho fondu, Cenu Tatrabanky za umenie, Hlavnú cenu súbehu Román 2006, bol finalistom 

súťaže Anasoft Litera 2008, kde získal Cenu čitateľov. Cenu IBBY získala jeho experimentálna rozprávková kniha 

NOHA K NOHE, ktorá bola vybraná v Poľsku medzi Kánon 50 najlepších detských kníh sveta. Jeho hry sú preložené 

do angličtiny, nemčiny, chorvátčiny, češtiny, ruštiny, taliančiny, turečtiny, arabčiny, francúzštiny. (foto © SME - 

Jozef Jakubčo)  

 

http://youtube.com/user/ArgotStudioTV#_blank
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KULTÚRNE TIPY SLOVENSKÉHO INŠTITÚTU V RÍME 
 
 
 

ŠTÚDIO 12 SLÁVI 20. VÝROČIE! 
 

Štúdio 12, divadelný priestor určený na prezentáciu novej 

drámy a súčasného umenia, oslavuje tento rok 20 rokov od 

založenia. Pri tejto príležitosti pripravuje pestrý online 

program, diskusie a rozhovory s tvorcami, ktorí pôsobili 

v Štúdiu 12 od začiatku jeho existencie. Pre viac info: 

https://www.studio12.sk/ 

 
 
 
 

SEMIFINALISTI CENY “ANASOFT LITERA” 

Odborná porota vybrala 10 semifinalistov slovenskej literárnej ceny „Anasoft 

Litera“. Desať autorov a ich kníh tak postupuje do druhého kola, z ktorého 

vzídu 5 finalisti. Pre viac informácií o semifinalistoch a o cene môžete navštíviť 

túto webovú stránku. (Foto © Juraj Starovecký) 
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